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ELŐTERJESZTÉS 
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Tárgy: Az Oroszlányi Szakorvosi- és Ápolási Intézet radiológia fejlesztéséhez kapcsolódó döntés 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Előterjesztő: Lazók Zoltán polgármester 

 

Előkészítő: Dr. Mátics István ESZB elnöke 

 Szemző Ildikó hatósági osztályvezető 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az Oroszlányi Szakorvosi- és Ápolási Intézet támogatási kérelmet nyújtott be Önkormányzatunkhoz, melyben 

tájékoztatott, hogy az intézmény a radiológia diagnosztikai eljárást szeretné fejleszteni, korszerűsíteni. 

Kérésük, hogy az Önkormányzat ezt a fejlesztést 50 M Ft-tal támogassa a 2019. évi költségvetésének terhére.  

 

Tekintettel arra, hogy a kérelem nem tartalmazta a pontos fejlesztési terveket, illetve azok összegét, ezért az 

Egészségügyi és Szociális Bizottság a 139/2018. (IX.13.) ESZB határozatában javasolta, hogy a Szakorvosi 

Intézet részletesebb és pontosabb kérelmet nyújtson be. A kért gazdasági számítás elkészült, amelyet az 

előterjesztés melléklete tartalmaz. 

 

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság tagjai a jelenleg használt radiológiai 

berendezést az intézményben megtekintették, egyeztettek az orvosokkal, asszisztensekkel, valamint a 

karbantartó cég vezetőjével is. Megállapították, hogy a fejlesztés elengedhetetlenül szükséges, mivel a 

jelenlegi röntgenberendezések nem korszerűsíthetőek. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2018. november 16. 

 

 

Lazók Zoltán 

 
 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2018. (....) Kt. határozata 

az Oroszlányi Szakorvosi- és Ápolási Intézet radiológiai fejlesztésének támogatásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Egyetért az Oroszlányi Szakorvosi- és Ápolási Intézet radiológiai fejlesztésének szükségességével 

2. A támogatás pénzügyi fedezetét 50 M Ft keretösszeg erejéig 2019. évi költségvetésében lehetősége szerint 

betervezi. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  2018. november 29. 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 


